NUR BEI ALUBORDWAND
=> Montage der Alu-Beilagen (i.) mit
Senkkopfschrauben (j.) und Stop-
Muttern (k.)

i

Ecksteher-Laubgitter
(d. und e.) in die hinteren
Bordwandecksteher einsetzen
=>auf Scharnierlager achten

()]

a. Stirnwand-Laubgitteraufsatz inkl. Ecksteher (1 Stiick)
b. Seitlicher Laubgitteraufsatz (2 Stiick)

c. Ruckwand-Laubgitteraufsatz (1 Stlck)

d. Ecksteher-Laubgitter links-hinten (1 Stiick)

e. Ecksteher-Laubgitter rechts-hinten (1 Sttick)

samtliche
Bordwandverschliisse sowie
Bordwande 6ffnen
(vorne, seitlich, hinten)

V-Stopfen an allen vier Ecksteher der
Bordwénde entfernen

)
wd 7

Seitlicher Laubgitteraufsatz links bzw.
rechts (b.) und Ruckwand-
Laubgitteraufsatz (c.) aufsetzen und f

mit Scharnierbolzen (f.) lagern (g:) sichern

alle eingesetzten Scharnierbolzen (f.)
seitlich und hinten mit Federsteckern

Zdg
f. Scharnierbolzen (6 Stiick) Art.Nr. 18696VZ
g. Federstecker (6 Stuck) Wirth 047393 1
h. V-Stopfen 50x30 (6 Stlick) Art.Nr. 14980
i. Alu-Beilage (6 Stiick) =» nur bei Alubordwénden Art.Nr. 15836
j. Senkkopfschraube M5x16 — IS3* (12 Stiick)
k. Stop-Mutter, selbstsichernd M5 (12 Stiick)
|. Gewindestift M8x35 — 1S4* (2 Stiick)
m. Gewindestift M10x35 — IS5* (4 Stlick)

*|S=Innensechskant

‘ Ly
=EA B —
A C ¥ B
=
BB "
£ 3 )
b R
= &
[ﬂt
SNy 4
/ T A
" JaN Sy
&

e

die vier Gewindestifte am Plateau

vorne (M10) und hinten (M8) lockern
=> Bordwandecksteher miissen
beweglich sein
Hinweis: Bei Type L-RK vorne und

hinten M10!
J = gt -
o a
\ ¥
4 -
€ { §t ’
%

Laubgitteraufsatz rundum mit
Gewindestifte vorne (m.) und hinten
(I.) sichern, sowie die gelockerten
Gewindestifte am Plateau (Pkt. 4.)
festziehen Hinweis: Bei Type L-RK
vorne und hinten M10X35 (m.)!

Stirnwand-Laubgitteraufsatz inkl.

Ecksteher (a.) vorne einsetzen
=>Scharnierlager (Rohr) muss hinten
sein

V-Stopfen (h.) einsetzen und
samtliche Bordwénde schlielfen



